PREDIMENSIONAT JASSERA SOSTRE P. TIPUS

Q = carrega sobre la jassera = 6,80 KN/m?

L = longitud de la llum de la jassera = 7,00 m
Condicions del suport — empoframents
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‘ ‘ Hem de convertir la carrega repartida Q en una carrega linial g, multiplicant
EB 240 IPE l*O EB 240 la carrega Q per la longitud de l'area efectiva perpendicular a la jassera:
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q=0xd=680KN/m*x 580 m = 39,44 KN/m = 3,945 T/m

El moment de calcul Md d'una biga empotfrada i carrega uniforme és:
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R . e S S Md= XxqxL2/12
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E:’ ‘ MaMT e ‘M**_ A és el coeficient de majoracid de les accions o carregues
Ct Mo == — H= q és la carrega linial aplicada a la jassera
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5 3 | M= L es la llum del portic
| ? Md = 15 x 39,45 x 72 / 12 = 241,6 KN-m = 24.160 Kg-m = 2.416.000Kg-cm
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SOSTRE PLANTA TERCERA - FORJAT DE COBERTA I I e Modul resistent W Es una caracteristica de la seccid, i té un valor de:
; ; W=1/y
} } on | és la inércia de la seccid
‘ ‘ y és la distancia al centre de gravetat de la fibra més
S e e e I allunyada
o o (=) (=) o (=) o
~ ~ ~F ~F ~F ~ ~
o o o o o s o Perque la seccid resisteixi ha de cumplir que:
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H : : on Md és el moment de calcul
i | g 2 2 2 2 3 g ge és la tensio admissible de l'acer(2600 Kg/cm? o 3600Kg/cm?)
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[ i i & & & & & & a Md / oe = 2.416.000 Kg-cm / 3.600 Kg/cm? = 671,1 cm®
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E = | - e ———— Inércia necessaria (Inec) | Perque 'element cumpleixi la condicio de fletxa
: il : T ha de tenir una inércia tal que:
== i i e e e e e Qe e = Inec =[5 x q x L] / [384 x E x (L / W)]
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] ] on Y és la relacio llum-fletxa amb la que es vol projectar la
| | biga i que és 400 per bigues de més de 5 metres de llum
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E--— | ‘ ‘ Inec = [5 x 39,45 KN/m x 7'm ]/ [384 x 210.000.000 KN/m? x (7m
SOSTRE PLANTA SEGONA | | / 400)] x 10" = 33.560 cm”
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1 1 J CONCLUSIO El tipus de biga que haurem d'escollir tindra una
R e e e s inércia minima de 33.560 cm i un médul resistent
5, 3 3 ) 3 3 3 de com a minim 671,1 cm3.‘ IPE 450 ‘
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H | H | H H H ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ IPE 200" 200 | 100 | 56 [ 85 [ 12 | 285 [ 224 [ 193 142 194 | 285 | 826 | 224 | 0768 | 3438
| l = = = = = = = IPE 220* 10 [ 59 | 92 [ 12 334 | 262 | 2772 205 252 | 373 | 911 | 248 [ 0848 | 3236
I I (a1 o o o o o o IPE 240* 240 120 6,2 98 15 391 30,7 3sgz2 284 324 47,3 9,97 2,69 0.922 30.02
| | e e e S - IPE 270 270 135 6,6 10,2 15 459 36,1 5790 420 429 622 | 11,2 | 302 | 1.04 | 28.86
IPE 300* 300 150 T.1 10,7 15 53,8 42,2 8356 604 557 80,5 12,5 3,35 1.16 27.46
i i IPE 330° 330 | 160 | 75 | 115 | 18 | 626 | 491 | 11770 | 788 713 | 985 | 137 | 355 | 125 | 2552
I I IPE 360° 30 | 170 | 80 | 127 | 18 [ 727 | 571 | 16270 | 1043 | 90a | 123 [ 150 | 379 | 135 | 2370
| l IPE 400" 400 | 180 | 86 | 135 | 2 865 | 663 | 23130 | 1318 | 1160 | 146 | 165 | 395 | 147 | 2212
I I IPE 450* 450 190 94 14,6 21 98,8 776 33740 1676 1500 176 18,5 4,12 1.61 20.69 j
I I IPE 500 s00 | 200 | 102 | 160 | 21 116 | 07 | 48200 | 2142 | 1930 | 214 | 204 | 431 [ 174 | 1923
] y y IPE 550 550 | 210 | 111 | 172 | 28 13¢ | 106 | 67120 | 2668 | 2440 | 258 | 223 | 445 | 188 | 17.78
= f f IPE 600 600 | 220 | 120 | 190 | 24 156 | 122 | 92080 | 3387 | 3070 | 308 | 243 | 466 [ 201 | 1645
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: : ; ; PREDIMENSIONAT DEL PILAR METAL-LIC (COMPROVACIO A PANDEIG)
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SOSTRE PLANTA PRIMERA | | Nk = Axil caracteristic = IN = 219,3 + 2.19,3 + 219,3 + 141,05 KN= 798,95 KN
| | Nd = Axil de calcul = 1,5 x 798,95 KN = 1198,425 KN
S e e S o L = algada del pilar = 4,00 m
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z N = (G'adm x Azwo) / W " il B
| | H | 2 1 0,7 0,5
[ } } H El coef. de pandeig w s'obté a través de l'esbeltesa:
| | I
- I I H A= (BxL)/i
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! ! i on A\ és l'esbelfesa
= I I H B és el coef. d'esbeltesa A 0 1 2 3 4
£ | I I ‘ | L és l'alcada del pilar 20 | 102 | 102 | 102 | 102 | 1.02
: : ['| \ \ i s el radi de gir del perfil 30 | 104 [ 104 [ 104 | 105 | 1,05
: , |l | | , 40 | 107 [ 108|108 100 | 1,00
i i ‘ \ \ i(HEB240) = 6,08cm
L——_ | | | 50 113 (114 | 1,14 | 1,15 | 1,16
SOSTRE PLANTA BAIXA | - e L 7777777 A= (0,5 x 400) / 6,08 = 32,89 A= 3289 _ | €0 122 1123 1124125 | 1,26
W= 104 70 | 134 [ 136 | 137 | 1,39 | 1,40
s ) 80 | 151 | 153 | 155 | 157 | 160
N = (1.500Kg/cm® x 106cm®) / 1,04 = 152.884 Kg
2152884 KN 9 | 174 [176 [ 1,79 [ 181 | 1,84
S 152 T 100 | 2,01 [ 203 [ 2,06 | 2,00 | 213
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‘ - e - 1 -s HEA 220* 210 220 7 11 18 64,3 30,5 5410 | 1955 515 178 9,17 | 5,51
- } HEB 220* 220 220 9,5 16 18 91,0 715 | 8091 | 2843 | 736 | 258 | 943 | 559
= } -— ; HEM 220 240 226 155 26 18 149,4 117 | 14605 | 5012 | 1220 | 444 | 980 | 579
} HEA 240* 230 240 7,5 12 21 76,8 60,3 7763 2769 675 231 10,1 6,00
\ HEB 240* 240 240 10 17 21 106.0 83,2 11259 | 3923 | 938 327 10,3 | 6.08
} HEM 240 270 248 18 32 21 199,6 157 24289 | 8153 1 800 657 11,0 6,39 |
‘ L HEA 260" 250 260 55 12,5 24 86,6 68,2 10455 | 3668 836 228 11,0 6,50
$u$T fﬁﬁ ‘ # ‘ %:l fﬁﬁ f &T f % HEB 260* 260 260 10 17,5 24 118.4 93,0 14919 | 5135 1150 395 11,2 6,58
HEM 260 290 268 18 32,5 24 219,6 172 31307 | 10449 | 2160 780 11,9 6,90
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PLANTA FONAMENTACIO




